



ELŐTERJESZTÉS Képviselő-testület részére

Tárgy: Javaslat közterület-felügyeleti feladatok ellátására vonatkozó megállapo-
dás jóváhagyására

Tisztelt Képviselő-testület!

2009. május 7-én a **Fővárosi Önkormányzat** és az **Újpesti Önkormányzat** között – a Budapest IV. kerület teljes közigazgatási területén – a közterületek rendjének és tisztaságának fenntartása érdekében megállapodás jött létre. Ezen megállapodás – amely jelenleg is érvényben van – részletesen szabályozza a közterület-felügyeleti feladatok megosztását a Fővárosi és az Újpesti Közterület-felügyelet között.

A Fővárosi Önkormányzat – figyelemmel az időközben megváltozott jogszabályi környezetre is – kezdeményezte a hivatkozott megállapodás megszüntetését és a tárgyban valamennyi kerülettel új megállapodás megkötését.

Az új megállapodás lényege:

Meghatározza a Fővárosi Önkormányzat Rendészeti Igazgatóság, illetve Újpest Önkormányzat Polgármesteri Hivatal teendőit a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvényben, a közterület-felügyeletről szóló 1999. évi LXIII. törvényben, valamint az ágazati jogszabályokban előírt közterület-felügyelői feladatok hatékony ellátását.

A többi kerülettel kötött megállapodástól eltérően annyi változás van a jelen megállapodás szerint, hogy az újpest központ aluljáróban az újpesti közterület-felügyelet is intézkedhet a II/2 a, b, c pontjai alapján.

A mellékelt megállapodásokat a Fővárosi Közgyűlés a 2015. január 28-ai ülésén jóváhagyta.

Újpest, 2015. január 29.


Rádi Attila

Határozati javaslat

A Képviselő-testület elfogadja a mellékelt

- a Budapest Főváros Önkormányzata és a Budapest Főváros IV. Kerület Újpest Önkormányzata között megkötött közterület-felügyeleti feladatok átadás-átvételéről, ellátásáról szóló Megállapodás megszüntetéséről, és

- a közterület-felügyeleti feladatok átadás-átvételéről

szóló megállapodásokat, egyben felhatalmazza a polgármestert, azok aláírására és a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos